
ΒΙΟΓΡΑΦΙΚΟ ΣΗΜΕΙΩΜΑ & ΒΑΣΙΚΕΣ ΘΕΣΕΙΣ ΥΠΟΨΗΦΙΑΣ 

Πολλοί φίλοι μου με γνωρίζουν απλά με το επώνυμο του συζύγου μου, ως Αβραμίδη 

Αναστασία.  Το πλήρες ονοματεπώνυμο (μαζί με το πατρικό μου) είναι,  

Αβραμίδη Κοτσιρέα Αναστασία. 

Είμαι υποψήφια δημοτική σύμβουλος στο Συνδυασμό της υποψηφίου Δημάρχου Νατάσσας 

Κοσμοπούλου «Μπορούμε Καλύτερα».  

Κατοικώ στην Ν. Πεντέλη από το 1987 με τον Πεντελιώτη σύζυγό μου Αβραμίδη Αβραάμ και 

τους δύο γιους μας, ενώ ταυτόχρονα ολοκλήρωσα τις σπουδές μου στον προγραμματισμό, 

τους ηλεκτρονικούς υπολογιστές, οικονομικά και μουσική.   

Από το 1989 συνεργάστηκα με την Καθηγήτρια του Εθνικού Μετσόβιου Πολυτεχνείου  Μαρία 

Πετροπούλου Όξενκιουν και ήμουν γραμματέας της, κατά τη θητεία της  ως Αντιπρόεδρος στον 

Οργανισμό Επαγγελματικής Εκπαίδευσης και Κατάρτισης (ΟΕΕΚ), ενώ συγχρόνως ήμουν 

διδάσκουσα σε Δημόσια ΙΕΚ. 

Το 1993 προσελήφθην στην κατασκευαστική εταιρεία ΑΕΓΕΚ  (Ανώνυμη Εταιρεία Γενικών 

Κατασκευών), ως κοστολόγος  κατασκευής υδροηλεκτρικών και  ατμοηλεκτρικών σταθμών,  

φράγματα, οδοποιία και κατασκευή έργων ΜΕΤΡΟ.  

Το 1998, κατόπιν ανοικτού διαγωνισμού, ανέλαβα καθήκοντα στη Σχολή Μηχανολόγων 

Μηχανικών του Εθνικού Μετσόβιου Πολυτεχνείου, όπου υπηρετώ μέχρι σήμερα σε θέση 

μόνιμου Εργαστηριακού Διδακτικού Προσωπικού. Πέραν των εκπαιδευτικών μου καθηκόντων,  

διατελώ Υπεύθυνη Ποιότητας δύο Εργαστηρίων του ΕΜΠ, σύμφωνα με Ευρωπαϊκά/Διεθνή 

πρότυπα ΙSO. Επίσης υποστηρίζω την υλοποίηση Ερευνητικών και Διεθνών προγραμμάτων του 

Ιδρύματος, όπως ΕΣΠΑ και Εrasmus +. 

Με την αυτοδιοίκηση ασχολούμαι ενεργά από 2019, όταν ο διακεκριμένος αυτοδιοικητικός 

Δημήτρης Στεργίου Καψάλης, με επέλεξε για συνεργάτη και με τίμησε ως υποψήφια κοινοτική 

σύμβουλο στην Ν. Πεντέλη. Στην προσπάθεια αυτή, συμμετείχε ως υποψήφιος δημοτικός 

σύμβουλος και ο γιός μου Χάρης Αβραμίδης. 

Είμαι πάντοτε περήφανη  να λέω πως η έγνοια για το καλό της Πεντέλης είναι για μας 

«οικογενειακή υπόθεση»! 

Κατά τη θητεία του ως Δήμαρχος Πεντέλης, ο Δημήτρης Στεργίου με μύησε στον εθελοντισμό 

και την προσφορά στα κοινά για το καλό του τόπου και των ανθρώπων του και 

δραστηριοποιήθηκα σε πολιτιστικές και φιλανθρωπικές εκδηλώσεις. Ενδεικτικά αναφέρω: 

- Έγινα μέλος του «Συλλόγου Φίλων της Μουσικής – Φιλανθρωπικού  Αρτέμιδος», 

τραγουδώντας μαζί με τον γιο μου Χάρη για συλλογή χρημάτων και τροφίμων, αλλά και για 

την ψυχαγωγία φιλοξενούμενων σε νοσοκομεία και γηροκομεία. Ελάμβανα συστηματικά 

μέρος σε καλλιτεχνικές εκδηλώσεις του Α΄ Καπή Μελισσίων με Πρόεδρο την κ. Παναγιώτα 

(Τίτσα) Κυβέλου. 

- Συμμετείχα σε εκδηλώσεις του Ερυθρού Σταυρού, τραγουδώντας σε νοσοκομεία και 

γηροκομεία της περιοχής μας. 

-  Δραστηριοποιήθηκα στη συλλογή και οργάνωση μεταφοράς τροφίμων (με ίδια μέσα) για 

τους σεισμόπληκτους της Ελασσόνας, με κεντρικό διοργανωτή, δωρητή και χορηγό  τον 



Δημήτρη  Στεργίου Καψάλη, Πρόεδρο του Εθελοντικού Κλιμακίου Παλαιάς Πεντέλης, καθώς 

και στη συλλογή και διανομή τροφίμων για τους άνδρες της  Πυροσβεστικής Υπηρεσίας, 

όταν το καλοκαίρι του 2021 έδιναν μάχη με της φλόγες.  

-  Έγινα μέλος του Συλλόγου Ελλήνων Κυπρίων «Αλληλεγγύη», τραγουδώντας  αφιλοκερδώς 

για την οικονομική  ενίσχυση του συλλόγου , όπως ομοίως είμαι μέλος   και εθελόντρια των 

συλλόγων Μικρασιατών «Άγιος Γεώργιος - Γκιούλμπαξε-», της Ένωσης Ποντίων Μελισσίων 

και του Συλλόγου Κρητών και Φίλων Πεντέλης «Η Αρετούσα» όπου διατελώ Γραμματέας, 

ενώ ενίσχυσα και το σύλλογο Πελοποννησίων, συμμετέχοντας ενεργά σε εκδηλώσεις τους. 

Από την περίοδο του COVID-19 και εξής, παρακολουθώ στενά όλες τις εξελίξεις των θεμάτων 

του δήμου μας, με ενεργό ρόλο και θαρρετές παρεμβάσεις μου στα κοινωνικά δίκτυα και 

αλλού, και πάντα με έμφαση στην τήρηση της νομιμότητας, στην προστασία του 

περιβάλλοντος και στη χρηστή διαχείριση του δημοσίου χρήματος,  αφού:   

- Ανέδειξα το θέμα της επιχειρούμενης δημιουργίας Σταθμού Μεταφόρτωσης Στερεών  

Αποβλήτων  για τους Δήμους της ευρύτερης περιοχής,  που επιχειρήθηκε να υλοποιηθεί 

δίπλα στο κοιμητήριο με δυσάρεστες – παράνομες  περιβαλλοντικές επιπτώσεις, όπως να 

μετατραπεί το περιαστικό δάσος σε βιομηχανική ζώνη με επαναλειτουργία των λατομείων . 

-  Αντέδρασα στην αλλαγή των διοικητικών ορίων του δήμου μας  αναδεικνύοντας την ιστορία 

των οικισμών μας,  όπως της  Νταού Πεντέλης. 

-  Έλαβα σημαντικές πρωτοβουλίες και δράσεις για το φλέγον θέμα των αποζημιώσεων σε 

δήθεν ιδιοκτήτες Πλατειών Πρασίνου στο Δήμο μας, θέμα με σοβαρές και ίσως επιλήψιμες 

προεκτάσεις. 

Σε αυτές τις αυτοδιοικητικές εκλογές, αποφάσισα να είμαι υποψήφια δημοτική σύμβουλος 

στον συνδυασμό της διακεκριμένης νομικού κυρίας Νατάσσας Κοσμοπούλου, της οποίας 

θαυμάζω την ειλικρίνεια, την ανιδιοτέλεια, την αποτελεσματικότητα την  συνέπεια λόγων και 

έργων στην μακρά της αυτοδιοικητική πορεία. Η Νατάσσα διαθέτει θαυμαστή 

διαλλακτικότητα, προσαρμοστικότητα και ευελιξία σε κάθε νέα ιδέα, χαρίσματα απαραίτητα  

για άσκηση διοίκησης και επίτευξης νέων στόχων, για έργα υποδομής και όχι βιτρίνας.  

Μαζί με τη Νατάσσα αισθάνομαι σήμερα ξανά  χρήσιμη για τον τόπο μου ! 

Κεντρικοί μου στόχοι και δεσμεύσεις για την ερχόμενη πενταετία, μέσα στα πλαίσια του 

συνδυασμού «Μπορούμε Καλύτερα», είναι: 

- Η ισόρροπη ανάπτυξη των υποδομών και των τριών δημοτικών ενοτήτων  του δήμου μας,  σε 

άμεση συνεργασία με τους δημότες, με ανάδειξη των τοπικών  αναγκών, με προτροπή και 

κινητοποίησή τους για  συμμετοχή στα κοινά, τον εθελοντισμό και τον πολιτισμό.  

- Η αδιαπραγμάτευτη προστασία των κοινόχρηστων δομών και υποδομών του δήμου μας,  του 

περιαστικού δάσους και του ορεινού όγκου της Πεντέλης και του περιβάλλοντος ευρύτερα,  σε 

συνεργασία με τους όμορους δήμους. 

- Η προώθηση αποφάσεων και δράσεων για την αναβάθμιση του αισθήματος ασφάλειας των 

δημοτών. 



Μικρασιάτισσα από μάνα, Μανιάτισσα από πατέρα, αγαπώ τις παραδόσεις και τον πλούσιο 

πολιτισμό του Τόπου μας, είμαι ευθύς και ειλικρινής ως άνθρωπος και δουλεύω σκληρά για να 

κάνω πάντα όσα υπόσχομαι … πράξη!  

ΣΑΣ ΚΟΙΤΩ ΣΤΑ ΜΑΤΙΑ ΚΑΙ ΖΗΤΩ ΤΗΝ ΨΗΦΟ ΣΑΣ!  

Αβραμίδη  Κοτσιρέα  Αναστασία  


